NEWS RELEASE

株式会社デンキョーグループホールディングス

デンキョーグループホールディングス 「JAPAN DIY HOMECENTER SHOW 2024」に出展

防災・アウトドアなど、快適なくらしを提案する品々を紹介

第60回 JAPAN DIY HOMECENTER SHOW 2024



前回(2023年)出展の様子

株式会社デンキョーグループホールディングス(大阪市浪速区、代表取締役社長:高瀬一郎)のグループ会社である株式会社電響社、大和無線電器株式会社、梶原産業株式会社は、2024 年 8 月 29日から幕張メッセ国際展示場で開催される「JAPAN DIY HOMECENTER SHOW 2024」に出展します。

■「JAPAN DIY HOMECENTER SHOW 2024」概要

日時: 2024年8月29日(木)~31日(土)9:30~17:00 ※最終日のみ16:00まで

会場:幕張メッセ国際展示場 4・5・6・7・8ホール (当社ブース:6ホール 6B19)

主催:一般社団法人 日本 DIY・ホームセンター協会

URL: https://diy-show.com/

■出展内容

- ・ 3 台のデバイスを同時充電できるモバイルバッテリー「マクセル/MPC-CE5000」*1
- ・カセットガスで長寿命、ハイコストパフォーマンスな「エネスター/カセットガス インバータ発電機」
- ・電池不要、約30秒で出来上がる炭酸水メーカー「ソーダスパークル/マルチスパークル||||
- ・太陽光で充電、アウトドア&防災に活躍する扇風機「SOTOMO/ソーラーパワーファン」

*1:本製品はマクセル株式会社とのライセンス契約のもと、株式会社電響社が開発し、製造・販売しています。



マクセル/MPC-CE5000 BK *1



エネスター/カセットガス インバータ発電機



ソーダスパークル/マルチスパークルⅢ



SOTOMO/ソーラーパワーファン

■株式会社デンキョーグループホールディングスについて

デンキョーグループは、電響社・大和無線電器・梶原産業をはじめとする生活関連商社を中心とした8つの会社で活動しており、家電製品や日用品等の販売・企画開発など、生活に関わるサービスや商品をトータルに取り扱うことで、消費者が本当に必要としているものをグループ全体で追求しています。

今後さらに消費者のくらしに密接に携わる「快適生活創造企業」として、持続的成長を目指し 展開してまいります。

【会社概要】

株式会社デンキョーグループホールディングス 大阪市浪速区日本橋東2丁目1番3号DG本社ビル 代表取締役社長 高瀬一郎 市場情報 東証スタンダード8144

コーポレートサイト: https://www.dg-hd.jp/

■株式会社電響社について

電響社は、生活家電や日用雑貨など消費者の「くらし」にまつわる製品を販売しています。 消費者がわたしたちの提案する製品を通じて日常生活の楽しさを再発見し、その結果、より豊かで 快適な生活が送れることを目指しています。

つねに消費者視点を第一に事業を展開することが「消費者第一主義」という、わたしたち電響社の理念です。これからもわたしたちの製品が消費者の心を捉え、くらしを豊かで快適なものにするために全力で取り組んでまいります。

【会社概要】

株式会社電響社 大阪市浪速区日本橋東2丁目1番3号 DG 本社ビル 代表取締役社長 山下 俊治

コーポレートサイト:https://www.denkyosha.co.jp/

直営 EC サイト: https://kaiteki.dg-hd.jp/

オフィシャル X(旧 Twitter): https://x.com/denkyosha_info

■大和無線電器株式会社について

大和無線電器は、電子部品の販売から始まり、現在では全国で家電製品の販売をおこなっています。これからも時代にしなやかに寄り添い、生活者にとって快適でゆたかな生活につながる製品の提案を続けてまいります。

【会社概要】

大和無線電器株式会社 大阪市浪速区日本橋東2丁目1番3号 DG 本社ビル 代表取締役社長 坂本 賀津也

コーポレートサイト:https://dmd.co.jp/

■梶原産業株式会社について

梶原産業は、豊富な品ぞろえと迅速な納品ネットワークを活かし、生活雑貨全般の販売事業を展開しています。つねに時代の変化に柔軟に対応することで、量より質を重視し、物心両面で豊かで快適なライフスタイルを提案し続けてまいります。

【会社概要】

梶原産業株式会社 大阪市浪速区日本橋東2丁目1番3号 DG 本社ビル 代表取締役社長 中沢 義博

コーポレートサイト: https://www.kajihara.co.jp/

[商標について] 本文に記載されている各種名称、会社名などは、各社の商標または登録商標です。

[留意事項] ニュースリリース、お知らせに記載の情報 (サービスの内容、お問い合わせ先、URL等) は、発表日時点のものです。予告なしに変更され、発表日と情報が異なる場合もありますので、あらかじめご了承ください。

〈本リリースに関するお問い合わせ先〉

株式会社デンキョーグループホールディングス グループ商品統括本部 広報戦略部

担当:安岡(やすおか) E-mail: kohei.yasuoka@dg-hd.jp

電話:06-6631-5690 FAX:06-6631-5705